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Wielkopolski 

Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu 

Zdrowia w 

Poznaniu

15.7301.74.2017.

WKON.DRKAOL.O

od 21 sierpnia 2017 

r. do 28 września 

2017 r.

 Tomasz Zgoliński, ul. Andrzejewo 

5, (62-025) Kostrzyn Wlkp.

Temat kontroli - Ordynacja wybranych 

leków pod względem przestrzegania 

wskazań refundacyjnych.

Okres objęty kontrolą - od 01.01.2015 

r. do 31.12.2016 r.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie z uchybieniami ze względu na kryterium rzetelności i legalności 

oceniono prowadzenie dokumentacji medycznej.

2. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

wystawianie recept dla pacjentów pod kątem zawartych na nich danych 

(informacji) wymaganych przepisami prawa.

3. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

ordynację i preskrypcję kontrolowanych leków na podstawie przedłożonej 

dokumentacji medycznej dla wybranego pacjenta. 

4. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

preskrypcję i ordynację kontrolowanych leków na receptach, wskazanych w tabeli 

wystąpienia pokontrolnego.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia pokontrolne: 

Podjąć działania mające na celu:

1. prowadzenie dokumentacji medycznej zgodnie z obowiązującymi przepisami 

poprzez gromadzenie dokumentów, danych i informacji  niezbędnych do oceny 

całokształtu dokonanej ordynacji i preskrypcji lekarskiej;

2. ordynację i wystawianie recept na leki zgodnie z postanowieniami zawartej 

umowy i obowiązującymi przepisami prawa w zakresie stosowania zakresów 

wskazań rejestracyjnych zawartych w obwieszczeniach Ministra Zdrowia

Skutki finansowe: kara umowna: 14.576,26 zł.


